

二七区向662名残疾人发放补贴近60万元

同时表彰残疾人自强模范、关爱残疾人和扶残助残先进集体(个人)

近日,二七区残联举办了以“实施精准康复,助力脱贫攻坚”为主题的二七区第二十七次全国助残日活动,符合条件的662名残疾人拿到各类补贴。

活动现场,二七区残联相关负责人发布了二七区2017年助残项目:在二七区人民医院成立了“二七区医教康残疾人综合服务项目”;开展了二七区“阳光家园计划”残疾人居家服务项目、二七区贫困残疾人家

庭无障碍改造计划;创办二七区残疾人培训就业示范点和二七区残疾人创业就业孵化园,在人和路街道广兴社区创办了残疾人日间照料站等。现场,对残疾人自强模范、关爱残疾人家庭和扶残助残先进集体(个人)进行了表彰。

据介绍,助残日期间,二七区启动了“二七区医教康残疾人综合服务项目”,其他约10个助残项目也将逐步展开;共为

662名符合条件的残疾人发放1~5月份的贫困儿童康复训练补贴、生活救助补贴、贫困精神病医疗救助金、低保家庭重度残疾人“阳光家园”计划生活救助金、“三无”残疾人生活救助金等各类救助资金,共计59.91万元;为辖区残疾人发放米面油140套。下一步,二七区将进一步促进全区残疾人在康复医疗、教育就业、社会保障等方面得到优先保障。记者 景静

为困难金婚老人拍婚纱照

二七区志愿活动接地气



5月26日上午,二七区社区互助银行捐赠仪式暨大型公益摄影活动在五里堡街道建新南街社区广场举行。42支学雷锋志愿服务队330余名志愿者参加了活动。

捐赠仪式上,来自辖区的15家爱心企事业单位为五里堡街道5个社区的互助银行捐赠了米、面、油、小家电等物品,并向参加公益拍摄的10对困难金婚老人赠送了夏凉被和日用品。

活动现场,还为志愿者代表发放了“二七区雷锋联心卡”,志愿者可通过志愿服务的时长在联心卡上进行积分,然后凭借联心卡到社区互助银行进行物品兑换。

活动还为辖区困难金婚老人免费拍了婚纱照。五里堡街道利用“爱心摄影棚”优势资源,组织6名摄影师志愿者为辖区10对困难金婚老人免费拍摄婚纱照。公园里,10对金婚老人身穿婚纱和礼服,共同合影

留念这一幸福难忘的时刻。

据介绍,下一步,五里堡街道将以社区互助银行为平台,充分发挥辖区60余支志愿服务队的资源优势,把志愿服务切实送到居民的手中,尤其是针对辖区低保户、贫困户、残疾人等人群,将持续推出有针对性的帮扶活动,构建起“街道主导,社会参与”的多元化志愿服务模式,让困难群众切实体会到社会的关爱。

记者 景静 通讯员 李娜 文/图

只要不浪费,“素食餐厅”免费吃



真有“免费的午餐”?答案是肯定的,就在人和路街道王胡砦社区。餐厅以素食为主,来这里吃饭不收一分钱,唯一的要求是要“光盘”,吸引了不少附近的困难群众、环卫工等前来就餐。

就餐前,在工作人员带领

下,就餐人员一齐学习“弟子规”,齐颂“饭前感恩词”。“一粥一饭来之不易,此举的主要目的是为了让大家把勤俭节约和感恩的理念深入人心,用餐不收费,但决不能浪费。”人和路街道相关负责人表示,试营业

第一天,前来就餐人数众多,有些浪费的现象,经过一段时间的学习,潜移默化中,浪费现象已杜绝。餐毕,不少就餐群众还主动加入义工队伍,帮忙打扫卫生,刷洗碗筷。

据介绍,“颐养安居中心”是人和路街道谋划的服务辖区困难群众的温暖项目。在进行了近两个月的筹备,“爱源素食餐厅”于5月16日试运营,当天,省慈善总会为素食餐厅注入基金40万元。

在餐厅2楼,则是装扮一新的“孝之源养老中心”,先进的服务器材、清新静雅的环境让人眼前一亮。在这里,辖区老年人可以享受免费的康复保健、日间照料、休闲娱乐等一系列服务。

记者 景静 通讯员 张蕾 文/图

【当端午邂逅关爱】

区民政局慰问务工人员 and 流浪者

5月27日,区民政局组织民政党员干部、社工和社会志愿者开展了“关爱流浪乞讨人员,传播社会正能量”主题活动。上午,救助站工作人员把粽子包好煮熟。下

午,将粽子和消暑绿豆汤送到了到铭功路、二七广场、碧云路等临时务工人员 and 流浪乞讨人员聚集区域,供他们分享。

记者 景静

区人社局慰问工地工人

5月27日,区人力资源和社会保障局开展给工地工人送祝福、送温暖活动。

机关第六支部党员志愿服务队当日来到侯寨乡滨河花园项目施工现场,为现场施

工工人送去了节日的问候和关怀。志愿服务队还认真了解了工地工人的吃饭住宿和防暑降温情况,表示愿尽所能地帮助他们解决具体困难。记者 景静

【当端午邂逅诗歌】

区财政局举办读书朗诵活动

5月27日上午,区财政局在三楼会议室开展了读书朗诵活动。活动现场,9名工作人员饱含深情地讲述了端午习俗,朗诵了一首首感人肺腑的诗歌。活动气氛轻松愉悦,朗诵者对先辈、对财政事

业的热爱之情深深感染了在场的每一位人员。通过诗歌朗诵活动,大家对传统节日的文化内涵有了更深刻的感悟,体会到了端午文化的魅力,进一步增强了爱国主义信念。

记者 景静

【当六一邂逅公益】

德化街街道走进市社会福利院

为了让生活在福利院的孩子们感受到社会大家庭的温暖,5月27日上午,德化街街道党支部一行走进市社会福利院开展爱心捐助公益活动,为孩子们送上基层党组织

的关怀和问候。大家参观了孩子们生活学习的环境和设施,详细询问了孩子们的生、学习及健康状况,为孩子们送上单反相机、夏季服装和食品等节日礼物。记者 景静

【当六一邂逅舞蹈】

建中街街道六一文艺汇演

5月26日晚上,建中街街道联合启航幼儿园在升龙广场举办了“欢度六一儿童节”精彩的文艺汇演。本次活动搭建了一个与社区同欢同乐的平台,加强了社区与幼儿园、家庭的“三位一体”的联系,积极营造社区民众关心、

支持、参与学前教育的氛围,适时展示幼儿园在素质教育上所取得的良好成效,使幼儿在参与中体验合作与交往的快乐,使家长在观看和参与中,进一步感受幼儿教育的新观念,增进了亲子情。

记者 景静

【当六一邂逅艺术】

春晖小学举办创客环保艺术展

高大上的机器人、绿色低碳的“环保”时装秀、太阳能“汽车”……5月27日下午,春晖小学“自由创客 绿色童年”多彩创意成果展如期亮相。奇妙的创意、多彩的内容、精彩的节目表演让前来观展的领导、嘉宾及家长代

表连连赞叹。

自开展创客教育以来,学校于2016年11月被国际技术与工程教育协会(ITEEA)授予首批国际技术与工程教育协会会员学校和K12技术与工程教育特色实验学校。

记者 景静